

# DAIFU 大富報

2018年(平成30年)  
1月21日 星期日  
第451期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※每月第1、第3日曜日発行

**KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信  
可从日本打往中国  
是您联系亲朋好友的最佳选择  
大幅时间延长 价格不变  
可连续拨打 **265分24秒**

微信扫一扫  
CCTV大富·官方微信关注  
最新情报早知道 LINE@

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

## 金犬纳福 喜迎 2018 农历戊戌年春节 “CCTV大富”中日双语全程同步直播央视春晚盛况 2018年2月15日(农历除夕) 21:00(东京时间)

(本报讯) 伴随 2018 年农历春节临近, 备受瞩目的《2018 年中央电视台春节联欢晚会》将于 2 月 15 日(农历除夕)晚北京时间 20:00 在中央电视台隆重开幕。届时, “CCTV 大富” 将像往年一样, 采用中日双语, 向日本各界观众全程同步直播央视春晚盛况。

《2018 年中央电视台春节联欢晚会》是中央电视台制作播出的大型综艺性文艺晚会, 也是中央电视台承办的国家项目。2018 年春晚依旧以“开门办春晚”为宗旨, 力争为广大观众呈现一场文化与艺术的视听盛宴。据了解, 2018 年的央视春晚将通过多档综艺节目面向普通大众选拔春晚节目, 让百姓在春晚舞台上展现风采。除此之外, 春晚节目组还在海外选拔节目, 除了以往的华人、华侨的优秀节目, 还将在一带一路国家物色节目。

为体现普天同庆中华民族传统佳节, 央视春晚节目组采取鸡年春晚较为成功的案例, 在北京设立央视一号直播大厅主会场, 选择四个各具特色的城市作为分会场直播。通过继续沿用“东西南北中, 共度多彩中国年”的春晚设置, 向全球观众展现幅员辽阔的中国各地过春节的情景。

关于今年央视春晚总导演的人选, 目前央视还没正式公布。据悉, 央视已向主管部门递交了总导演人选。任命书下来后将择日向外界公布。由于去年春晚的美誉度较高, 有报道称, 今年春晚总导演由去年春晚总导演杨东升连任的可能性较大。杨东升过去多年参与春晚创作, 经验比较丰富,



其担任总导演的鸡年春晚, 打破热面孔一统语言类节目的原貌, 以充满新意的节目形式获得了观众好评。

语言类节目是每年央视春晚最受观众期待和关注的节目类型之一。今年语言类导演组对于节目质量严格

要求, 不少选题需要走基层调研找故事后再进行创作。冯巩、蔡明、潘长江、郭冬临、孙涛、苗阜、王声、开心麻花团队等语言类节目的主力将带着全新作品冲击春晚舞台。(下转第3版)

## “CCTV大富”张丽玲社长应邀在早稻田大学演讲

(本报讯) 1月9日, “CCTV大富”张丽玲社长应早稻田大学邀请, 向该校政治经济学研究科新闻学专业本科生、研究生、留学生等进行了演讲。

张丽玲社长在演讲中讲述了长年置身中日之间从事媒体



工作的体会。张丽玲社长表示, 当前社会发展处于深刻变革, 世界局势面临巨大不确定性, 人类社会发展进步面临一系列新课题, 媒体也正在经历前所未有的挑战变革。在巨大变革的时代, 不同的价值观、世界观博弈, 挑战与机会并存, 媒体人的责任、使命、作用十分重要。张丽玲社长希望大家珍惜青春大好时光, 跟上时代步伐, 树立远大抱负和坚定信念, 不懈努力勤奋学习思考, 开阔视野和胸怀, 积极参与社会实践, 成为一名优秀的媒体人才。

张丽玲社长表示, 中日关系关乎中日两国也关乎亚洲和世界, 希望中国留学生能为构筑新时期中日友好关系作出贡献。

张丽玲社长从 2014 年开始, 每年应邀在早稻田大学政治经济学研究科新闻学专业演讲。该研究科濑川教授表示, 张丽玲社长的演讲受到学生们欢迎, 前来听讲的学生逐年递增。濑川教授希望早稻田大学的新闻学专业能培养出更多优秀人才, 为促进中日两国世代友好发挥桥梁作用。

## 程永华大使出席日中经济协会、日本国际贸易促进协会新年会

(本报讯) 1月10日, 中国驻日本大使程永华出席日中经济协会和日本国际贸易促进协会联合举办的新年会。日中经济协会会长宗冈正二、日本国际贸易促进协会会长河野洋平和各友好团体、大型企业负责人、媒体人士等约 600 人参加。

程大使在致辞中表示, 2017 年全球经济延续复苏态势, 同时世界范围内保守主义和孤立主义倾向抬头, 逆全球化思潮涌动。中国积极为促进世界经济发展贡献中国方案, 旗帜



鲜明反对贸易保护主义, 主张发展开放型世界经济, 通过举办首届“一带一路”国际合作高峰论坛推动各国共建“一带一路”取得积极进展, 为推动全球化向更加包容普惠方向发展

开辟了新的路径。中国共产党召开第十九次全国代表大会, 确立了习近平新时代中国特色社会主义思想, 明确了进入新时代的方向和目标, 即推动建设新型国际关系, 推动构建人类命运共同体。今后中国将在实现自身发展的同时, 继续高举和平、发展、合作、共赢的旗帜, 为维护世界和平承担应尽的国际责任, 为促进共同发展发挥应有的大国作用。

程大使表示, 2017 年经过

双方持续积极互动, 中日关系改善势头进一步增强。去年 11 月习近平主席和李克强总理分别在越南和菲律宾会见安倍首相时, 两国领导人一致同意要抓住今年中日缔结和平友好条约 40 周年的重要契机, 把握和平、友好、合作的大方向, 推动两国关系持续改善、向好发展, 并携手推动区域经济一体化, 推进“一带一路”框架内合作, 开展第三方市场合作。两国经济界也为中日关系改善发展积极发挥作用。去年 4 月和 11 月(下转第 3 版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727



## 欢乐颂 2

1月26日 日本首播  
有甜有虐 五美续写 22楼故事

凤凰卫视518频道 靓丽上演!  
CCTV大富客服电话: 03-3547-3727